

关注南通发布APP
获取更多资讯内容坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控公益广告

南通发布防控疫情12项措施

■所有小区、企业、单位实行封闭式管理 ■快递、外卖实行无接触配送

本报讯 (记者冯启榕)昨天,《南通市人民政府关于实施全民参与疫情防控十二项措施的通告》正式对外发布。

《通告》明确了12项措施:1.所有在通人员要自觉遵守国家、省、市出台的疫情防控各项规定。对违反规定的,依法追究责任。2.所有小区、企业、单位实行封闭式管理。外来人员和车辆非必须不得进入,特殊情况须有人领进并实名登记,严格限制活动范围。进入人员一律测温,有发热症状的不得进入,并按规范处置。所有村庄实行网格化包保措施,参照上述小区封闭式管理要求,严控外来人员进入,严密监测居家人员身体状况。3.一旦出现

发热、咳嗽等症状,须及时到医院发热门诊就诊,并第一时间向村、社区报告。对出现确诊或疑似病例的,立即对小区、村组、住宅楼单元实行规范隔离。4.近14天有疫情重点地区旅居史的市外返回人员、确诊或疑似病例密切接触者,须1小时内主动向居住地村、社区报告。严格执行居家或集中医学观察措施,并在门户标识、小区(村居)公示。5.农贸市场、超市、药店等生活必需的公共场所要合理安排营业时间,定期规范消杀,进入人员一律测体温、戴口罩。快递、外卖实行无接触配送。非生活必需公共场所一律关闭。6.“红事”停办。“白事”极简,并提前报村、社区备案。禁止串门、

聚餐、打牌等聚众活动。7.尽量不出门,倡导每户家庭每两天指派1名家庭成员外出采购生活物资。外出必须戴口罩。8.落实出租房业主主体责任和社区(村组)监管责任,加强对承租人员的管控和报备。9.各单位须立即通知湖北、温州等疫情重点地区人员在疫情解除前不得返通。10.党员干部、人大代表、政协委员要发挥带头作用,管好家人、亲属,积极主动参与疫情防控工作,带动街坊邻居自觉遵守规定。11.所有单位、个人车辆未经批准,不得用于接送疫情重点地区返通人员。12.不造谣、不信谣、不传谣,对严重影响干扰疫情防控工作的依法依规依纪严肃处理。

《通告》发布后,引起了广大市民

和网友的关注。“希望这些举措真正能落实到小区。很多老小区对于外来车辆和人口的管理还是很松散。在这个特殊时期,希望大家都能管好自己,在家待着别乱跑就是对社会最大的贡献。”网友“夏天的风”这样说。网友“远山”则表示,“坚决支持南通市政府对疫情的严控措施,自己做到宅家不添乱,发现有外来人员立即汇报,隔断传染源,幸福你我他。”

不少网友还针对《通告》的出台提出了一些好建议:希望对老旧小区进行重点管制,尤其是虹桥片区的老小区,老人多、外来租户多、路口多;对拆迁小区尤其要严加管理;超市的营业时间最好也统一一下,有些超市营业时间很长,存在风险。

本报讯 (记者卢兆欣)昨天上午,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部指挥长、市委副书记、市长王晖率队前往南通经济技术开发区,督查调研疫情防控等工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要指示批示精神和中央、省、市决策部署,清醒认识疫情防控形势的严峻性、复杂性,坚持底线思维,防止麻痹思想,以最严要求、最硬举措、最实作风,抓实抓细社区防控、企业复工、物资保障等各项重点工作,牢牢把握疫情防控的主动权。

小海海中农贸市场上午对外营业,每天至少进行两次环境清洁和预防性消毒,唯一进出口处有专人看管,禁止不戴口罩者进入,市场外活禽宰杀点已全部关闭。走进市场,王晖向负责人详细询问疫情防控、农副产品供应等情况。他指出,农贸市场人员密集、流动性大,口罩佩戴、体温检测、清洁消毒等防控工作一定要落实到位,坚决防止疫情传播。同时,要保障供应、稳定价格,确保群众日常生活不受影响。

“小区有没有张贴提示通知?有没有居家隔离人员?密切接触者怎么隔离?社区如何做好监管服务?”接受体温测量后,王晖走进小海花园小区,向小海街道紫琅社区负责人详细了解疫情防控工作。他叮嘱工作人员,一定要全面排查掌握来自疫情重点地区的人员信息,广泛发动群众,紧紧依靠群众,筑牢联防联控、群防群控的严密防线,确保疫情不输入、不扩散。

来到位于南通综合保税区的口罩生产企业,王晖向企业负责人深入了解企业复产、扩产等情况,对他们加班加点、保障供应所付出的努力表示感谢,并勉励企业更好履行社会责任,为全市疫情防控工作贡献更大力量。

在随后召开的座谈会上,南通开发区汇报了疫情防控工作和经济社会发展情况。王晖指出,疫情就是命令,防控就是责任。南通开发区企业密集、外来人员较多,要全力控存量,以最坚决的手段、最细致的措施,对重点区域、重点人员开展再摸底再排查,确保见人见底、不留死角;要坚决防增量,面对即将到来的返工潮,进一步压实企业主体责任,全力做好防控预案、复工准备,确保全覆盖、无遗漏,切实阻断输入性传播;要聚力强保障,增加物资供给,强化统筹调度,更好满足疫情防控和群众生活需求。他要求,南通开发区在做好防控工作的前提下,统筹抓好经济社会发展,及早谋划招商引资,扎实防范化解债务风险,一着不让推进重大项目,在全市园区高质量发展中当好龙头。同时,全力做好复工期间安全生产工作,保障群众生命财产安全和社会大局稳定。

市政府秘书长陈俊参加调研。

黄巍东赴启东督查疫情防控时强调
突出“防”字当头
筑牢严密防线

本报讯 (记者金帅)3日下午,市政协主席黄巍东率队采取“四不两直”方式前往启东督查疫情防控工作,看望慰问一线工作人员。他要求,坚决把疫情防控作为当前最重要的工作抓紧抓实,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求,打赢疫情防控阻击战。

在G40启东南出口处,公安、医疗等执勤人员正逐一通过对车辆进行排查,并详细记录重点人员信息。黄巍东向执勤人员仔细询问防控情况,了解到不少执勤人员每天连续工作6小时以上,对他们的辛勤付出表示感谢,并叮嘱有关部门务必更加关注一线人员自身的安全防护。他说,当前疫情防控形势复杂严峻,特别是返程高峰期间防控任务更加艰巨,交通卡口作为“外防输入”的关键环节,

(下转A2版)

市领导深入村居和企业督导疫情防控工作

以严实责任
织牢基层防控网

本报讯 (记者张烨)昨天,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋带队,再次深入通州辖区督查指导疫情防控工作。

庄中秋轻车简从,以“四不两直”方式,直接来到通州区先锋街道富锋花苑小区,实地了解察看疫情防控现状。在小区门口,物业及社区工作人员逐个询问来访情况并做好登记,对检查组成员也一个不漏测量体温。庄中秋对大家认真负责的态度给予了充分肯定,同时询问了小区防控情况,要求属地镇村干部、小区物业负责人认真落实好防控措施,做好居家隔离人员的服务与管控。

农村防疫工作尤为重要。庄中秋深入先锋街道三圩头村,发现村内主要进出口已设置路障,并有专人值守,对出入车辆及人员进行询问排查。

(下转A2版)

通州迅速行动,全员防疫。党员自觉、群众自发、企业自愿——
阻击战中,展示责任担当

通州区平潮镇团圆村党总支书记余德生手术不到3个月,毅然冲在防疫第一线;

通州籍小伙从俄罗斯采购120万只医用口罩寄回家乡;

2月4日,从通州发往火神山医院的万只医用枕头顺利抵达……

连日来,通州迅速行动,全员防疫。从党员干部到普通群众,从爱心

企业到千家万户,在这场疫情防控阻击战中,通州人展示了危难时刻的责任担当。

党员自觉,构筑防疫“红色堡垒”

防疫场上,党员干部冲在最前沿。

“奶爸”葛小龙是兴东街道司法所所长,也是陆桥村党总支第一书记,1月19日他迎来了二胎宝宝,还

来不及照顾妻儿,便投身防疫工作中,“冲锋号吹响,我就是战斗员,绝不迟疑。”刘桥镇极孝村丁露是怀孕4个月的“准妈妈”,她每天坚持到岗,给蹲点片村民送上防疫知识的宣传材料和入户调查表,“我是名党员干部,更应该跟大家一起战斗在前线。”金新街道第一时间发挥新时代文明实践站的引领作用,号召辖区30

个新时代文明实践所4000名党员志愿者带头,成立30个党员志愿者小分队,覆盖所有村(社区),为被隔离群众和生活困难群众送服务上门,送保障入户。党员志愿者、街道碧堂庄社区党总支书记翁晓卫既当“信息员”,又当“服务员”,义务为被隔离群众代办各类事务,代购生活用品,及时把大米、油、蔬菜等送上门。(下转A4版)

8511888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com